
Insatisfechos con sistema
electoral mayoría de votantes en
Estados Unidos

La Habana, 27 nov (RHC) Una encuesta de la cadena de televisión CNN y la consultora ORC reveló este
domingo que la mayoría de los votantes  estadounidenses están insatisfechos con la manera en que
funciona el sistema electoral en ese país.

El 63 por ciento de los demócratas y el 47 por ciento de los republicanos que respondieron al sondeo
estiman que el sistema debe cambiar, mientras 85 por ciento de los norteamericanos considera que su
país está más profundamente dividido que nunca.

Los votantes tienen criterios divididos en torno a las ventajas y pérdidas de que el Partido Republicano
controle el Senado y la Cámara de Representantes, tras los resultados de los comicios del ocho de
noviembre último, cuando esa agrupación política consolidó su mayoría en ambos hemiciclos del
Capitolio.

 

 



https://www.radiohc.cu/noticias/internacionales/113459-insatisfechos-con-sistema-electoral-mayoria-de-
votantes-en-estados-unidos
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